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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ TΟΥΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ-
ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΕΕΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ 

ΜΕ ΘΕΜΑ:
«Μένουμε δυνατοί – ετοιμάζουμε την επόμενη μέρα...»

 διευρύνοντας το περιεχόμενό της λόγω και των εξελίξεων:
«Μένουμε δυνατοί –ετοιμάζουμε την επόμενη μέρα. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: ΥΓΕΙΑ-ΕΡΓΑΣΙΑ-ΖΩΗ»

Συνάδελφοι, 
Η Ελλάδα όπως και όλη η ανθρωπότητα περνάει δύσκολες ώρες από έναν νέο ιό, τον 
κορωνοϊό covid-19. 
Οι εξελίξεις καλπάζουν.
Παρακολουθούμε όλοι «έγκλειστοι» να διαδραματίζονται στις οθόνες, σκηνές 
θανάτου, φόβου, πόνου. Η ανθρώπινη ζωή χάνει την αξία της στο κυνήγι του κέρδους... 
Σταδιακά ανακοίνωσαν σε πολλές χώρες, ότι παρά τους χιλιάδες νεκρούς, παρά την 
αρρώστια που είναι σε εξέλιξη, «οι δουλειές ανοίγουν γιατί δεν μπορεί η οικονομία να 
περιμένει». Δεν μπορούν να περιμένουν τα κέρδη, οι επιχειρηματικές δραστηριότητες… 
Οι λαοί πρέπει να γυρίσουν στην «κανονικότητα» όπως τη λένε. Μια «κανονικότητα» 
όμως που δεν θα είναι κανονική... 
Σήμερα καλούν τους εργαζόμενους να ματώσουν ξανά εν μέσω πανδημίας, την ώρα 
που χαρίζουν, από την άλλη, σε ορισμένους πακτωλό δισεκατομμυρίων κρατικών 
ενισχύσεων.
Η «προστασία των θέσεων εργασίας» είναι κενό γράμμα, αφού πάει πακέτο με την 
παροχή δυνατοτήτων να καταστρατηγηθεί κάθε εργασιακό δικαίωμα που είχε 
απομείνει, να καταργηθούν χιλιάδες θέσεις εργασίας.
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Οι απολύσεις υπερβαίνουν τις 100.000, αλλά η κυβέρνηση δεν παίρνει κανένα μέτρο 
που να τις ακυρώνει... Τσακίζονται εκατοντάδες χιλιάδες αυτοαπασχολούμενοι και 
επιστήμονες με «μπλοκάκι». Οι εκπαιδευτικοί και ιδιαίτερα οι αναπληρωτές ή οι 
δάσκαλοι τέχνης στους Δήμους ανεβαίνουν το δικό τους «Γολγοθά». Τα πολεμοκάπηλα 
σχέδια επεκτείνονται και απειλούν τους λαούς, παρά την πανδημία...
Όλοι λένε ότι την επόμενη ημέρα, όλα θα αλλάξουν. Μέχρι σήμερα ό,τι άλλαξε πήγε τη 
ζωή μας πίσω. Θα το επιτρέψουμε; Στη τέχνη δεν ταιριάζει η επιστροφή στη 
βαρβαρότητα. Το «αύριο» είναι και δική μας υπόθεση...

Όπως ήδη έχουμε πει, οι καλλιτέχνες έχουμε την τέχνη μας, μεγάλο όπλο δύναμης 
και αλληλεγγύης αλλά και το λόγο μας που έχει δύναμη στην κοινωνία...

Με ένα έργο μας μένουμε δυνατοί & αλληλέγγυοι
Δίνουμε τη μάχη μας μαζί με όλους τους εργαζόμενους για την ίδια τη ζωή μας, για τα 
εργασιακά δικαιώματα.

 Εκφράζουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας, σε κάθε συνάδελφο καλλιτέχνη 
που δυσκολεύεται, που πάσχει.. 

 ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗ ΖΩΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ.
 Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους  και 

τους άνεργους που βλέπουν μπροστά τους ένα σκοτεινό και σκληρότερο 
«αύριο». 

 Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους γιατρούς και νοσηλευτές του δημόσιου 
συστήματος υγείας, που δίνουν τη μάχη στην πρώτη γραμμή της ζωής.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ, διευρύνοντας το περιεχόμενό της 
λόγω και των εξελίξεων:
«Μένουμε δυνατοί – ετοιμάζουμε την επόμενη μέρα. ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 
ΥΓΕΙΑ-ΕΡΓΑΣΙΑ-ΖΩΗ»

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ σάς καλεί να στείλετε την επώνυμη μάχιμη παρουσία σας με ένα ή 
περισσότερα έργα σας, για ανάρτηση στον ιστότοπο δράσεων του ΕΕΤΕ: 
https//:dimiourgo.eete.gr
(Πληροφορίες κα Ρούλα Κώστογλου 210 3300016 εσωτ. 105, 103)

Τίποτε λιγότερο, τίποτε περισσότερο, παρά μόνο ένα έργο-όπλο, για τους 
εργαζόμενους, όπλο για εμάς, για τους συναδέλφους μας, για όλους τους 
εργαζόμενους που παλεύουν στους εργασιακούς τους χώρους, με μπλοκάκι ή χωρίς, με 
μεγάλα προβλήματα επιβίωσης... Όπλο για τους γιατρούς και νοσηλευτές και όλους 
τους εργαζόμενους στη δημόσια υγεία...



Στείλτε αγαπημένα σας έργα ή δημιουργείστε νέα έργα: ζωγραφικής, χαρακτικής, 
γλυπτικής, σκίτσα, εικονογραφήσεις, γελοιογραφίες, ψηφιδωτά, Videoart, 
εγκαταστάσεις κ.λπ. 
στο email: menoumedinatoi-etoimazoumetinepomenimera@eete.gr 
με την ένδειξη: ΜΕΝΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΟΙ +ονοματεπώνυμο

Απαραίτητα στοιχεία που θα συνοδεύουν τα έργα:
 Όνομα καλλιτέχνη
 Τίτλος έργου
 Κατηγορία έργου (ζωγραφική, χαρακτική, γλυπτική, Videoart, installation, 

σκίτσα, εικονογραφήσεις, γελοιογραφίες κ.λπ.)
 Υλικό
 Διαστάσεις

Κάθε καλλιτέχνης μπορεί να συμμετέχει με 1-10 έργα.
Το κάθε έργο να σταλεί σε αρχείο jpg, με μέγεθος αρχείου Α4 στα 72 DPI (εικόνα με 
μέγιστες διαστάσεις 1000Χ1000 pixel) σημειώνοντας στο αρχείο του έργου τα στοιχεία 
του: Ονοματεπώνυμο_τίτλος έργου_κατηγορία_υλικό_διαστάσεις (π.χ. ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ_ΤΙΤΛΟΣ_ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ_ ΑΚΡΥΛΙΚΟ_20Χ30)
Για τα video: Διάρκεια έως 3 λεπτά σε αρχείο mp4 , full HD, 1920-1080 pixel.

Τα έργα (που πρέπει να έχουν χαμηλή ανάλυση για να μην μπορεί να γίνει εμπορική 
εκμετάλλευσή τους χωρίς την άδεια του καλλιτέχνη) , θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα 
του ΕΕΤΕ, στο σύνδεσμο: https://dimiourgo.eete.gr και θα παρέχεται η δυνατότητα 
στους επισκέπτες να βλέπουν το έργο, να το αντιγράφουν και να το προωθούν στα 
social media.

Ας δυναμώσουμε τη φωνή μας,

                                                Για το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε.

Η Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

Εύα Μελά   Παναγιώτης Βαρελάς
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